## 信用评级公告

联合[2025]7486号

## 联合资信评估股份有限公司

## 关于终止贵州川恒化工股份有限公司主体及"川恒转债"

## 信用评级的公告

受贵州川恒化工股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及"川恒转债"进行了信用评级;根据最新的评级结果,公司主体长期信用等级为 AA-,"川恒转债"信用等级为 AA-,评级展望为稳定。

根据公司于 2025 年 7 月 28 日披露的《贵州川恒化工股份有限公司川恒转债赎回结果公告》,在 2025 年 5 月 16 日至 2025 年 6 月 23 日期间,公司股票连续 30 个交易日中已有 15 个交易日的收盘价格不低于当期转股价格的 130%,"川恒转债"已触发《募集说明书》规定的"有条件赎回条款"。公司于 2025 年 6 月 23 日召开第四届董事会第十次会议审议通过《提前赎回"川恒转债"的议案》,决定行使赎回权。截至赎回登记日(2025 年 7 月 17 日)收市后,"川恒转债"尚有 16494 张未转股,本次赎回的数量为 16494 张,赎回价格为 101.397 元/张(含当期应计利息、含税)。本次赎回共计支付赎回款 1672442.11 元(不含赎回手续费)。截至 2025 年 7 月 28 日,公司发行的"川恒转债"(债券代码: 127043)已在深圳证券交易所摘牌,并发布《贵州川恒化工股份有限公司川恒转债摘牌公告》。

根据有关法规、监管规定、自律规则及联合资信《终止评级制度》,自本公告发布之日起,联合资信终止对公司主体及"川恒转债"的信用评级,并将不再更新公司主体及"川恒转债"的评级结果。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二五年七月二十八日